

工作忙碌的 海岛

海岛丰富的自然资源和优越的地理位置—邻近城市和运输路线—吸引了各种行业的进驻。

土地开垦

肥沃的土壤和治水有方使海岛的农场业自19世纪60年代兴起以来一直蓬勃发展

首批欧洲移民发现了遍布低矮灌木、草原和少数树木的平原地带—非常适宜耕种，并且邻近温哥华和新西敏的市场。农民建造堤坝以防范潮水和河水泛滥，充分发挥肥沃的三角洲土壤的潜力。海岛迅速发展成为大型奶制品和农产品中心。



三文鱼罐头厂

曾经辉煌一时的罐头业将菲沙河盛产三文鱼包装成罐头，并销往世界各地。

菲沙河的罐头业于1870年左右兴起。在19世纪90年代后期，4家三文鱼罐头厂在海岛南岸经营。在捕鱼季节，罐头厂一片忙碌景象，捕鱼船满载而归，数百名工人准备将三文鱼包装成罐头。最后一家罐头厂于1930年结业。



罐头业社区

在捕鱼船或罐头厂工作期间，原住民家庭在罐头厂附近建立起他们的临时村落。日本及中国渔民和工人在公司拥有的房屋和工棚中形成自己的社区。儿童在罐头厂码头上兴建的小型学校就读。



伯克维尔镇 (Burkeville)：提供工人住房

为了给波音工厂的工人提供住房，一个新社区在海岛拔地而起，它以时任波音总裁斯坦利·伯克 (Stanley Burke) 的名字命名，被称为伯克维尔镇 (Burkeville)。街道则以飞机及其制造商的名称命名，例如哈德逊、兰喀斯特和波音。今天，伯克维尔镇仍然是一个紧密团结的强大社区，并且是海岛上一无二住宅区。

飞机建造

1939年，在二次世界大战开战时，一座大型的波音工厂在海岛兴建，以建造用于战争的战机

在它的高峰时期，该工厂雇佣7000名工人，其中很多工人是女性。该工厂制造PB7卡特琳娜“水上飞机”和运送至附近华盛顿州进行组装的波音超级空中堡垒B-29轰炸机中段。这间海岛工厂在1945年战争结束时突然关闭。



按下按钮以突出显示模型上的以下要素：

+ 伯克维尔镇
(BURKEVILLE)

+ 波音工厂
(历史遗迹)

+ 海岛的第一个农场
(历史遗迹)

+ 罐头厂
(历史遗迹)